



冰河 击水

“我勇敢、我健康、我快乐”冬泳表演赛19日在锦绣川风景区东风路大桥下举行。岱河上厚厚的冰面掩盖不住冬泳队员活力四射的激情，来自德州市冬泳协会的40名冬泳队员冰河击水，展现冬泳的魅力。

上午10时许，活动尚未开始，岱河岸边已围满观看表演的市民。白茫茫的冰面上，不少市民或坐着自制的冰橇，或穿着滑冰鞋，享受冰面飞驰的快乐。厚实的冰面上，人工凿开了一条东西长25米、宽6米的水道。水道东侧，是一个由冰块堆积而成的跳台。参赛的队员做着入水前的准备，虽然天气渐暖，但河水依然刺骨。

10点30分，发令枪响，40名冬泳队员分普通组、竞赛组两组，鱼贯入水。普通组游泳距离为50米，竞赛组游泳距离则由游泳者自行决定，多多益善。无论是水下潜游，还是扛旗侧游，无不引得岸边观众连连叫好。

47岁的冬泳队员肖运动参加的是普通组比赛，游完上岸不久的他，便向观众介绍起冬泳的乐趣：“我冬泳有8年的时间了，冬泳可以强健体魄，还可以磨炼意志。”“我今天游了5个来回，太爽了。”已有两年冬泳史的冬泳队员王春杰说，以后有机会，他还会向着更长的距离冲刺。



▲开始！
第一位下水队员进入刺骨的
冰河。

◀赛前，
滑冰热身。



▲入水！

◀扛旗侧游。

文/片 本报记者 苏超 本报见习记者 郑凯